

抚松举行招商引资项目集中签约仪式

本报讯 孙丹 赵永泉 何绍东 张乘瑾 记者郭小宇报道 5月16日,2021年抚松县招商引资项目集中签约仪式在抚松县行政中心隆重举行。本次活动共有吉林华润和善堂人参有限公司投资1.6亿元的新厂建设项目、白山恒康生物医药有限公司投资7000万元的人参蜂蜜深加工项目、长春市永恒包装有限公司投资6000万元的年产1亿只环保包装纸箱等15个项目进行集中签约。签约项目涉及医药健康、康养旅游、森林食品、生态环保等领域,总投资达42.86亿元。

签约仪式上,抚松县委副书记、县长王福源从项目建设的分量、项目招引的气量、项目服务的质量三方面,向企业家表明了抚松的态度和决心。抚松县是国家级重点生态功能区,是吉林省东部绿色转型发展区,是白山市“一谷一城”建设重要承载区,有中国人参之

乡、中国蓝莓之乡、中国椴树蜜之乡和中国矿泉水的美誉。近年来,抚松坚持“生态立县、旅游兴县、产业强县”的发展战略,依托得天独厚的生态优势,构建了“三为主”绿色产业体系,大力发展以旅游为主的现代服务业、以人参为主的医药健康业、以矿泉水为主的绿色食品业。实现了2020年度经济正增长和2021年一季度开门红,招商引资成果尤其丰硕。抚松的发展过程不断印证着“项目为王”的理念,抚松县不断转变发展理念,狠抓项目建设,引进了长白山国际度假区、鲁能旅游综合开发等一批航母项目,在优化产业结构的同时,实现了经济社会提速跨越发展,创建国家生态文明示范区,打造长白山医药特产名城、中国矿泉水名城、国际旅游名城的目标不断明晰,走出了一条具有抚松特色的绿色转型发展之路。

良好的投资环境,优质的服务水平,务实的工作作风,吸引了一批批纷至沓来的投资者。仪式上,华润九副总裁王进元、白山恒康生物医药有限公司董事长王凯强、长春市永恒包装有限公司董事长李裕恒分别介绍了项目情况以及发展前景,表达了与抚松合作的美好愿景和信心。

一个新的项目就是一个新的经济增长极。今年以来,抚松县坚持“生态优先,绿色发展”,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,紧紧抓住“十个围绕”强项目,“一主、六双”产业空间布局落项目,新基建“761”工程谋项目,大力培育发展“三为主”绿色产业,推动县域经济高质量发展。今年,抚松县重点推进500万元

以上项目162个,总投资318.1亿元,年度计划投资43.8亿元。

今天的抚松,商机无限;未来的抚松,充满希望。抚松县委、县政府将信守诺言,始终秉承“一切为企业让路,一切为企业服务”的宗旨,举全县之力,聚八方之能,竭尽全力为项目建设提供创造最好、最优、最佳的服务环境,确保项目顺利实施,并将以实际行动与企业结成发展共同体,共享发展机遇,共谋发展良机,共创美好明天,为加快抚松“一区三城”建设,实现绿色转型全面振兴高质量发展增添新活力。



吉林新丰洋肥业有限公司位于扶余市陶赖昭工业园区,满负荷生产可年产各类新型复合肥80万吨,实现年利税1.1亿元,解决近千人就业。图为该公司生产车间一角。包谨通/摄

“镇赉大米”注入产业活力

□齐鑫 冯磊 郭越超

河湖连通、土地整理、盐碱地改良这些项目的实施,让镇赉县水田面积从70万亩增加到145万亩,一跃成为全省水稻第一大县。2020年水稻产量达到18.9亿斤,从事水稻种植的农户达3万户,普通品种水稻的纯利润在每公顷1万元以上,优质地块的收入可达2万元,“镇赉大米”的高品质、高产量、高营养,让“镇赉大米”品牌在市场上逐渐站稳脚跟。

在吉林好雨现代农业股份有限公司的加工车间,工人忙着赶工订单,机器开足马力加工、包装稻米。公司根据市场需求,精准定位推销人群和包装策略,好大米和大集团相互成就,逐渐在市场做出名堂。产销稻米是种粮农户的传统功课,如今,拥有种稻知识、积累足够种稻经验的新农人,即使手中土地有限也能在农商合作中增收。

单国雷是该县嘎什根乡乌鸦山村村民,以前他只有两亩田地,即使全部种植高产水稻,收入也不到3000元。2014年开始,单国雷与好雨集团签订劳作合同,企业统一提供耕地,统一购种、统一植保、统一加工销售,需要单国雷种植的土地多了,制约产量的稻瘟病也得到靶向消除,加工和销路都不再操心,他只需要种植、田间管理,就能获得可观的效益。

在稻米产业链不断加强的同时,镇赉县委、县政府不断加强大米品牌建设,拓宽稻米产业化发展模式,促进线上电商销售、线下实体店运输,已拥有有机大米品牌10多个、绿色食品大米品牌近40个、注册大米商标逾110件,有效带动5356户、9569人脱贫。去年全县全年加工优质大米65万吨以上,商品交易量55万吨以上。

集安山菜市场寄递火爆

本报讯 马清君报道 眼下,正是山菜下山上市的好时节,寄递山菜的宣传标语也出现在集安早市及各大综合市场上。

在集安市各市场的顺丰临时收寄点,前来咨询和办理寄递的人络绎不绝。“刺嫩芽发到广州、上海几天能到?会不会变质?”“您就放心吧,48小时内到达。”快递员一边打包、称重,一边回应着刘女士的询问。刘女士介绍,每年这个时节,外地的亲朋好友都打电话来要山菜,而这已经是本周内第三次来邮寄了。“在早市买完就可以直接寄走,包装好,时效也快,让外地的亲戚解馋。”

山菜寄递的最大难点就是保鲜,为了保证山菜的新鲜度,快递企业可谓下足了功夫。顺丰集安西北街速运营业点负责人介绍,为保障山菜寄递时效,

顺丰在早市及各大山菜销售市场设置了多处临时收寄点,保障消费者即买即递。

在打包上,顺丰为山菜寄递还上了三重“保险”。一是防潮,用吸水纸将山菜一小捆一小捆地包装起来,这样可以吸附山菜原有的水分,减缓其变质速度;二是降温,将冰袋用吸水纸进行全面包裹后和山菜放在一起,避免冷源直接接触菜叶导致冰袋腐烂的同时,通过内部降温可以有效地起到保鲜作用;三是保温,将包好的山菜和冰袋有序地摆放在定制的泡沫保温箱里,然后用胶带把保温箱包裹严实,再用瓦楞纸壳箱把保温箱包装起来防止其破损。

如今,快递企业山菜寄递火力全开,将山菜及时新鲜送达全国各地市民餐桌上。



“牛奶草莓又红又甜,真好吃。”磐石市红旗岭镇草莓种植大棚里生机盎然,一垄垄草莓植株整齐排列,牛奶滴灌的草莓长势喜人,酸甜可口。到了周末,不少市民带着家人来到这里体验亲自采摘的快乐。

“我家1200平方米的草莓大棚是2018年建的。去年12月末草莓就下来了,冬天行情好的时候可以卖到80元一斤,一天能卖100多斤。我们红旗岭草莓名气大,大家慕名而来,草莓不出村,在家门口就卖掉了。预计今年我们的纯收入能达到10多万元。”丰收的喜悦挂在种植户孙百慧的脸上。

草莓红了,村民富了。红旗岭镇作为远近闻名的草莓种植特色小镇,现拥有105栋草莓种植日光温室,种植面积达到12公顷,90余户草莓种植户,年收入可达1000余万元。2019年,该镇利用扶贫资金,兴建草莓产业标准化示范区1处、草莓销售展示服务大厅1个、日光温室11栋,每年带动贫困户增收20余万元,安置7户贫困户实现长期稳定就业。

据了解,下一步该镇将继续扩大草莓产业种植规模。2021年,该镇将投入150余万元兴建3座草莓种植大棚。依托牛奶草莓种植园区的优势,开展“干农家活、享农家乐、摘农家果”为主体的休闲农家游,加快农旅融合步伐,在草莓品牌打造、营销模式创新、拓宽销售渠道等方面寻求突破,将“红旗岭草莓”金字招牌擦得更亮,带动更多农民走上致富之路。

草莓红了 村民富了

□陈梦昕 本报记者徐文君

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:王志才、刘淑琴,坐落:辉南县朝阳镇兴工街现代城3号楼3单元506室,建筑面积:92.54平方米,用途:住宅,不动产权证号:房吉(2017)辉南县不动产权第0004468号。由刘淑琴继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

声明

梅河口口市北方石油有限公司(统一社会信用代码:91220581MA17N1HF9F)财务专用章遗失,编号:2205811761893,声明作废。

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:王洪仁、孙金娟,坐落:辉南县朝阳镇兴工街八委四组,建筑面积:249.09平方米,用途:住宅,房产证号:房权证辉朝字第0031901号。由王辉继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:夏庆禄、代诗文,坐落:辉南县杉松岗镇保安下民乐宜居A3号楼3单元1309室,建筑面积:83.10平方米,用途:住宅,回迁协议号:编号:A0270号。由代诗文继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:袁云和、李淑芝,坐落:辉南县朝阳镇爱国街七委三组,建筑面积:60平方米,用途:住宅,房产证号:房权证辉朝字第0057061号。由李淑芝继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:胡国发、刘桂琴,坐落:辉南县朝阳镇富强街八委三组,建筑面积:88.07平方米,用途:住宅,房产证号:房权证辉朝字第0029370号。由胡恩波继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:高万喜、鲍玉珍,坐落:辉南县朝阳镇兴工街六委八组,建筑面积:34.24平方米,用途:住宅,房产证号:房权证辉朝字第0022555号。由高玉兰继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:高万喜、鲍玉珍,坐落:辉南县朝阳镇兴工街六委八组,建筑面积:71.41平方米,用途:住宅,房产证号:房权证辉朝字第0004677号。由高玉兰继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

本报讯 裴虹荐报道 总投资100亿元的通化冰雪产业示范新城项目,正在如火如荼建设中。目前,雪道林地移植完毕,正在进行雪道建设;亲子酒店、商业街、公寓楼主体封顶;雪具大厅钢结构安装完毕;度假酒店、温泉酒店正在进行内部施工。项目预计年底建设完毕,投入运营。

通化冰雪产业示范新城项目火热推进

预计年底投入运营

“我们将在通化老滑滑雪场的基础上,建设以冰雪运动、赛事服务、康养度假为核心的高端滑雪胜地。”项目负责人张春雨对笔者说。项目一期总投资30亿元,占地面积4平方公里,建筑面积21万平方米,建设滑雪运动组团、生态涵养组团、滑雪温泉小镇组团、滑雪商业小镇组团等4个组团,主要建设雪

道、度假酒店、温泉酒店、游客集散中心等。其中,万峰滑雪场项目主要建设33条雪道、中转服务区1000平方米、魔毯6条、缆车5条、缆车库房400平方米、上下控制室2300平方米及其他配套设施。为确保建设项目有序开工,东昌区委各部门强化责任担当,扎实做好各项工作,及时、准确、详

尽掌握项目和企业有关情况,并全力做好施工准备工作,按计划组织开工建设,做到实际投入工作的人员情况清,融资需求、用工需求、防疫物资储备等保障要素清,开工后项目完成投资和企业营业收入等运行情况清,明确了项目和企业复工计划安排,稳步推进项目有序开工。